

Известия - 1991. -
Фестиваль памяти *20 мая*
Арно Бабаджаняна *с. 3*

В Москве проходит фестиваль музыки Арно Бабаджаняна, посвященный 70-летию со дня его рождения. Концерт из его произведений для кино и эстрады состоялся в Государственном центральном концертном зале. Слово о композиторе произнесли Александра Пахмутова и Андрей Дементьев. Вместе с известными советскими исполнителями в концерте участвовали зарубежные звезды эстрады Розы Армен (Франция) и Бедрос Киркоров (Болгария).

Инструментальные произведения Арно Бабаджаняна прозвучали в Большом зале Московской Консерватории. Вечер открыл Тихон Хренников. Наряду с выдающимися мастерами советской исполнительской школы в концерте участвовали гости из США пианисты лауреат Международного конкурса имени Чайковского Джонатан Шеймс и Константин Орбелян.

Для пропаганды творческого наследия композитора создан «Фонд Арно Бабаджаняна». Учреждены две ежегодные премии, которые будут вручаться молодому композитору и исполнителю, а также две стипендии для студентов — в Московской и Ереванской консерваториях.

Г. МЕЛЕХОВ.